

习近平同全国劳动模范代表座谈时强调 充分发挥工人阶级主力军作用 依靠诚实劳动开创美好未来

新华社北京4月28日电 五一国际劳动节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平28日上午来到全国总工会机关,同全国劳动模范代表座谈并发表重要讲话,代表党中央,向全国广大劳动模范和先进工作者表示崇高的敬意,向全国各族工人、农民、知识分子和其他劳动群众致以节日的祝贺。

习近平强调,人民创造历史,劳动开创未来。实现我们的奋斗目标,开创我们的美好未来,必须紧紧依靠人民、始终为了人民,必须依靠辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳动,必须充分发挥我国工人阶级的重要作用,焕发他们的历史主动精神,调动劳动和创造的积极性。

中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山出席座谈会。

座谈会上,大庆油田1205钻井队长胡志强、国家杂交水稻工程技术研究中心暨湖南杂交水稻研究中心主任袁隆平、中国航天科技集团空间技术研究院载人飞船系统总设计师张柏楠、山西省晋阳县大寨村党总支书记郭风莲、中铁一局电务公司电力高级技师樊铁成、潍柴动力股份有限公司“三高”试验队队长常国丽、中国能源建设集团山西省电力建设二公司焊工贾向东、鞍钢矿业公司齐大山铁矿生产技术室采场公路管理员郭明义、哈尔滨市农业机械局原总工程师梁军等劳模纷纷发言,结合各自工作岗位和成长经历,就继承和发扬中国工人阶级的伟大品格和崇高精神,坚守信念、追求梦想,立足岗位、发挥才干,为祖国发展和人民幸福作贡献畅谈了体会和感受。习近平认真倾听,并不时插话同大家交流,座谈会气氛十分活跃。

在听取劳模们的发言后,习近平发表了重要讲话。他指出,在我们党团结带领人民进行革命、建设、改革各个历史时期,

劳动模范始终是我国工人阶级中一个闪光的群体,享有崇高声誉,备受人民尊敬。长期以来,广大劳模以高度的主人翁责任感、卓越的劳动创造、忘我的拼搏奉献,谱写出一曲曲可歌可泣的动人赞歌,铸就了“爱岗敬业、争创一流、艰苦奋斗、勇于创新、淡泊名利、甘于奉献”的劳模精神,为全国各族人民树立了光辉的学习榜样。

习近平强调,我国工人阶级一定要在坚持中国道路、弘扬中国精神、凝聚中国力量上发挥模范带头作用,万众一心、众志成城,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。幸福不会从天而降,梦想不会自动成真。“空谈误国,实干兴邦”,实干首先就要脚踏实地劳动。

习近平指出,工人阶级是我国的领导阶级,是我国先进生产力和生产关系的代表,是我们党最坚实最可靠的阶级基础,是全面建成小康社会、坚持和发展中国特色社会主义的主力军。坚持和发展中国特色社会主义,必须全心全意依靠工人阶级,巩固工人阶级的领导阶级地位,充分发挥工人阶级的主力军作用。

习近平强调,中国特色社会主义是当代中国发展进步的根本方向,也是引领我国工人阶级走向更加光明未来的必由之路。我国工人阶级要牢固树立中国特色社会主义理想信念,发扬我国工人阶级的伟大品格,用先进思想、模范行动影响和带动全社会,坚持以振兴中华为己任,增强历史使命感和责任感,立足本职、胸怀全局,自觉把个人理想、家庭幸福融入国家富强、民族复兴的事业之中,把个人梦与中国梦紧密联系在一起,始终做坚持中国道路的柱石、弘扬中国精神的楷模、凝聚中国力量的中坚,始终以国家主人翁姿态为坚持和发展中国特色社会主义作出贡献。

习近平指出,劳动是财富的源泉,也是幸福的源泉。人世间的美好梦想,只有通过

诚实劳动才能实现;发展中的各种难题,只有通过诚实劳动才能破解;生命里的一切辉煌,只有通过诚实劳动才能铸就。必须牢固树立劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的观念,崇尚劳动,造福劳动者,让全体人民进一步焕发劳动热情、释放创造潜能,通过劳动创造更加美好的生活。全社会都要贯彻尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造的重大方针,维护和发展劳动者的利益,保障劳动者的权利。要坚持社会公平正义,努力让劳动者实现体面劳动、全面发展。

习近平强调,工会工作要顺应时代要求,适应社会变化,善于创造科学有效的工作方法,把竭诚为职工群众服务作为工会一切工作的出发点和落脚点,全心全意为广大职工群众服务,让职工群众真正感受到工会是“职工之家”,工会干部是最可信赖的“娘家人”。各级党委和政府要加强和改善对工会的领导,支持工会开展工作。

习近平强调,各级领导干部都要带头发扬劳模精神,出实策、鼓实劲、办实事,不图虚名,不务虚功,坚决反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风“四风”,以身作则带领群众把各项工作落到实处。

座谈会由中共中央政治局委员、全国总工会主席李建国主持。

王沪宁、栗战书出席座谈会。

来自全国31个省(区、市)的26位全国劳模、39位全国五一劳动奖章获得者出席座谈会。

李克强到中国疾控中心考察H7N9禽流感防控工作时强调 继续毫不松懈科学有序做好重大疫病防控 统筹抓好改革发展转型升级各项工作

新华社北京4月28日电 (记者顾瑞珍)中共中央政治局常委、国务院总理李克强28日到中国疾病预防控制中心,看望慰问医务人员并与有关部门及专家座谈,考察人感染H7N9禽流感防控工作,并向大家致以劳动节问候。中共中央政治局委员、国务院副总理刘延东参加上述活动。

李克强非常关心H7N9禽流感防控措施落实情况。他来到国家流感中心实验室,详细了解病毒检测、基因序列分析等情况。在疫情会商室,他通过视频连线向浙江省负责同志、四川芦山县疾控中心负责人了解禽流感防控和地震灾区防疫情况。他还与多次赴重大灾区执行任务的救灾防病队员进行交流,对中国疾控中心在应对疫情和灾区救灾防病方面所作贡献给予充分肯定。

随后,李克强主持召开了卫生计生委、农业部等部门及中外专家参加的座谈会。世卫组织代表和国内专家

们在发言中认为,中国应对H7N9禽流感疫情的行动非常及时、有力和专业,防控措施是适宜、有效的。目前疫情态势总体平稳,确诊的病人得到及时救治。但由于对病毒和疫情的认识有限,必须保持高度警觉。同时,芦山地震灾区也未发现重大传染病疫情和突发公共卫生事件。

大家发言后,李克强指出,我国部分地区发现人感染H7N9禽流感疫情以来,党中央、国务院高度重视,习近平总书记作出重要批示,政治局常委会和国务院常务会听取了汇报,国务院迅速启动了多部门联防联控机制,有关地区和部门按照中央要求,及时启动应急预案,取得积极成效,目前的机制和工作是有效科学的。但疫情仍在持续,还有新的病例出现,思想不能有丝毫麻痹,工作不能有丝毫松懈,毕竟我们面对的是全新的病毒,对可能出现的新情况要有预案。要加强源头控制,加强科学研究,在

早发现、早报告、早诊断、早治疗上下功夫,全力救治患者,努力降低死亡率,继续确保所有患者不因费用耽误治疗。继续加强国际合作,公开透明发布信息,增强公众自我保护意识。充实完善联防联控机制,增强工作针对性、协同性和有效性。

李克强强调,既要确保有效应对疫情,也要推动传统家禽养殖、流通向现代生产方式转型升级。保障食品安全。他说,当前,我国改革发展正处于关键期、攻坚期,要在继续本着对人民生命健康高度负责的精神、毫不松懈、科学有序地应对公共卫生等突发事件的同时,继续抓好经济社会发展改革开放的各项重点工作。

李克强最后说,再过两天,就是“五一”劳动节了,但你们肩负特殊使命,即使是节日还得坚守岗位,辛苦了!我们谨向你们,也向全国各行各业劳动者致以节日祝贺和崇高敬意,祝大家节日快乐!



天翼 surfing 4月29日-5月1日 电信暑期 上网更给力 放价三天让利千万 千元大屏直降300 六大厂家八款机型 千家门店 直降300 直降800

税收助力中国梦

——信阳市地方税务局直属税务分局税法宣传月纪实

近年来,信阳市地方税务局直属税务分局按照省局“收好税、带好队、定好位”和“好状态、高标准、重细节”的工作思路,围绕市局党组“突出文化引领,打造责任型地税”的工作要求,坚持“内强素质,外树形象,带一流队伍,创一流业绩”的工作目标,以创新推动,靠实干带动,开拓进取,不断克服各种困难,扎实工作,努力使各项工作走在全市地税系统前列。该局组织收入由1994年的2800万元增加到2012年的10.37亿元,增长了36倍,增幅和总量均实现历史性突破。先后获得“全省地税系统先进集体单位”、“2010-2012年市直机关创先争优先进基层党组织”、“信阳市地税系统集体三等功”、“2011年度党风廉政建设责任目标管理先进单位”、“2011年目标管理先进单位”、“国有资产管理工作先进单位”等10多项集体荣誉,全局有7名同志分别被省局、市局、市团委授予荣誉称号,1名领导同志获得市“双拥工作先进个人”称号。

在第二个全国税收宣传月期间,该局借助学校、企业、媒体等宝贵资源,利用税收宣传月加大宣传力度,推出一系列宣传精品,使更多人关心税收、支持税收,进而提高全社会依法纳税的遵从度和满意度,营造良好税收环境。

一、举办“税收在我心中”手抄报大赛

在全市中小學生中间,征集以“税收、发展、民生”为主题的手抄报,吸引社会广

大中小學生参与税收宣传,用报纸记录税收的历史变迁,用画笔描绘家乡的变化,展现共建和谐税收的巨大魅力。通过创作各种风格手抄报,进一步拓展了中小學生素质教育新领域,并借助“小小税法宣传员”这一载体,开辟新的税法宣传渠道,扩大税法宣传覆盖面,将税法知识延伸进入千家万户。此次活动共征集手抄报作品475幅,来自7所中小學校,大赛组委会聘请三名优秀导师担任评委,经过三轮筛选,共选出52幅优秀作品进行展示。

二、参加市局举行的“纳税人风采”集中宣传暨税收书画摄影作品展

4月11日,该局积极参加市局在滨河公园举行的“纳税人风采”集中宣传暨税收书画摄影作品展,积极投入开展“三进”活动,即送税法进企业、进机关、进学校活动,深入企业调研走访,了解纳税人需求,改进纳税服务,营造良好税收环境,使税收作用充分发挥,经济健康发展,民生得到改善。此次活动,共设置税收咨询台12个,宣传展板16块,发放税法宣传资料2000余份,接受过往群众现场咨询300余人次。

三、召开房地产行业税企座谈会共话和谐发展

4月12日下午,该局紧紧围绕“税收、发展、民生”主题召开房地产行业税企座谈会,邀请21家房地产企业法人、财务负责人和办税人员参加。旨在认真落实科学发展

观,求真务实,加强税法宣传,征集企业涉税服务诉求,倡导依法诚信纳税,构建和谐税企关系。

该局就如何加强房地产企业税收征管、规范企业纳税行为、提升税务部门服务质量、规范税收执法行为等问题与企业进行深入交流和探讨。与会企业代表充分肯定了该局在规范执法、纳税服务方面的做法,提出了遇到的困难和存在的问题,并提出相关意见和建议。此次座谈会共收集意见20余条,承诺解决的问题2例。并向纳税人承诺要不断加强协作与交流,不断多方位、多层次构建税企互动平台,通过联席会议、网络媒体、电话沟通等方式,实现税企携手、共建和谐,促进信阳经济和房地产行业健康、快速、持续发展。

四、组织收看《税事春秋》系列剧

该局在4月份利用周五学习日,组织全员收看省地税局和省国税局联合制作的30集税收宣传公益动漫片《税事春秋》,并在所管纳税人中间进行推广,鼓励纳税人在4月1日至4月30日的每天18时至18时10分收看河南电视台法制频道在黄金时段播出的此片,进一步增强纳税人依法诚信纳税意识,为国聚财,助力中原经济区建设。



手抄报大赛获奖名单

- 一等奖:
张锦东 胜利路小学二(6)班 李毓轩 羊山五小六(1)班
- 二等奖:
陈静 滨河中学八(1)班 张艺馨 附小五(1)班
范菁菁 三小一(2)班 张羿郡 三小三(1)班
- 三等奖:
尹镜安 胜利路小学二(5)班 孙哲恒 十三小五(3)班
孙智恒 十三小五(3)班 王正翔 三小四(7)班
姚希然 三小二(2)班 田欣艳 胜利路小学二(2)班
- 优秀奖:
邓卓涵 三小四(7)班 刘凯文 附小六(4)班
丁雯昕 十三小六(4)班 夏子轩 胜利路小学六(3)班
曾媛 五小六(3)班 姚梓楠 十一小四(1)班
周诗源 三小四(8)班 胡娜娜 三小五(2)班
徐铭灿 十小四(1)班 杨一诺 附小一(1)班
叶铭玮 羊山外国语小学 杨景涵 七中七(1)班
曾繁宇 附小五(5)班 薛钰千 十三小六(8)班
张力丹 七中七(3)班 潘紫怡 十三小六(6)班
罗安 胜利路小学二(5)班 王艺博 羊山外国语小学二(2)班
李佳 三小三(2)班 张喆婷 胜利小学六(2)班

文/图:胡红

